
SC Garching 1980 e.V.

Aufgabensammlung Jugend

Löse die angegebene Aufgabe, 
notiere die Lösung unter dem Diagramm.

Achte darauf, ob Weiß (W) oder Schwarz (S) am Zug ist.

März

2024

1)  S – Matt in 1 Zug

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7+-+-mk-+-'
6pzp-+p+-+&
5+-+pzP-+-%
4P+pmK-+P+$
3+-zP-+-+r#
2-zP-+-tR-+"
1+-+-+-+-!
xabcdefghy

1. .. ____

2)  W – Matt in 1 Zug

XABCDEFGHY
8-+-tr-tr-+(
7tR-+-+-+-'
6-zp-mk-zp-+&
5+-+L+-+p%
4-mKPzpp+-+$
3+-+-+lzP-#
2-+-vL-zP-zP"
1tR-+-+-+-!
xabcdefghy

1. ____

3)  W – Matt in 1 Zug

XABCDEFGHY
8r+-+-wQntr(
7zppmkl+pzpp'
6-+n+-+-+&
5+-+-+-+-%
4-+-+-+q+$
3+-sN-+-+-#
2PzPP+-zPPzP"
1tR-+-+RmK-!
xabcdefghy

1. ____

4)  W – Matt in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8-sN-+-mk-tr(
7zp-zp-+pzpp'
6-+-zp-+-+&
5+p+-+-+-%
4-+-+-+-+$
3+-+-+-+-#
2P+P+RzPPzP"
1vl-+-+-mK-!
xabcdefghy

1. ____ ____  2. ____

5)  W – Matt in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8r+-wqk+r+(
7zpp+-vl-+p'
6-+-+Q+p+&
5+lzpN+-+-%
4-+-+-+-+$
3+-zP-+-+-#
2PzP-+-zPPzP"
1tR-vL-mK-+R!
xabcdefghy

1. ____ ____  2. ____

6)  S – Matt in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8-+R+-+-+(
7+-+-+kzpp'
6Lzp-+p+-+&
5+-+p+p+-%
4-+-+-+-+$
3+-+-zPP+-#
2PzP-+QmKPwq"
1+-tr-+-+-!
xabcdefghy

1. .. ____  2. ____ ____

7)  W – Vorteil in 1 Zug

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7+k+-+rzpp'
6-zPp+-+n+&
5+-+-+-+-%
4-+-+P+-+$
3+-+P+-+P#
2-zPP+-+P+"
1tR-+-+-+K!
xabcdefghy

1. ____

8)  W – Vorteil in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8-trl+-+-+(
7zpp+-wq-mk-'
6-+psNrsnpzp&
5+-zP-+-+-%
4-zP-+p+-zP$
3zP-+-sN-zP-#
2-+-+-zP-+"
1+-tRQtR-mK-!
xabcdefghy

1. ____ ____  2. ____

9)  W – Matt in 3 Zügen

XABCDEFGHY
8k+n+-+-tr(
7+-+-tRp+p'
6p+-tr-+-+&
5wQ-+-+P+-%
4p+-wq-+-+$
3+-+-+-+-#
2-+-+-+PzP"
1+R+-+-+K!
xabcdefghy

1. ____ ____  2. ____ ____  3. ____


